

# ВЕЛИКИЙ КИТАЙ ИЗ-ПОД КИСТИ ГЛАЗУНОВА

Презентация грандиозной картины размером 19,5х7,5 народного художника России Ильи Глазунова "Великий Китай" состоялась в филиале ГлавУпДк при МИД России "Ле Меридиен Москоу Кантри Клуб".

По словам автора, картина была написана за 2 года. Обращение к китайской тематике — это голос из детства. Дядя будущего ху-

дожника был известным китаистом. В семье царил атмосфера восхищения и уважения к этой загадочной стране, родившей философа Дао Дэ Дзина, который сказал людям: "Уподобляйтесь воде, которая податлива, но вместе с тем неодолима".

Картина населена множеством персонажей из китайской истории, насчитываю-

щей 5000 лет. В центральной части полотна три гениальных мыслителя — Конфуций, Дао Дэ Дзин и Будда, сформировавшие китайскую философию. Большое место занимает XX век. И, конечно, через все полотно проходит "шелковый путь", так назывались торгово-караванные пути из Китая в Переднюю Азию, и Великая китайская стена.

Посол Китайской Народной Республики в РФ Лю Гучан подчеркнул: "Эта работа укрепила отношения между великим китайским и великим российским народами".

— Я по-хорошему завидую Китаю, который нашел свой путь развития, — подвел итог Илья Глазунов. — И уверен, что мы обречены на дружбу.

**Светлана ТЕЛЯТНИКОВА**  
Фото Малхазы ПИПИЯ

